

2017年3月21日

星期二

丁酉年二月廿四

总第 1915 期

中共长丰县委机关报
今日 8 版

长丰



微信公众号“微观长丰”
手机读报更方便



长丰新闻网手机版
长丰县重点新闻门户网站

省农普办来我县复查“三农普”工作

3月17日下午，省统计局党组成员、总统计师、省第三次全国农业普查领导小组办公室主任程龙干一行来我县复查“三农普”工作，市统计局党组成员、总统计师、市第三次全国农业普查领导小组办公室主任王林虎，县委副书记、县长黄桦，县常委、常务副县长、县第三次全国农业普查领导小组组长陈伟陪同复查。

复查组一行深入下塘镇赵店村，查阅了“三农普”相关资料，登录“三农普”数据处理平台，了解数据上传及审核情况。随后，复查组实地入户走访了部分农户和规模户，了解普查登记情况，对填报数据进行核实。

程龙干对我县“三农普”工作表示肯定，认为长丰县高度重视“三农普”工作，为“三农普”工作提供强有力的组织保障和财力支持。

安徽省住房城乡建设厅日前发文公布获评2016年度安徽省园林城市(县城、城镇)的名单，长丰县荣获“安徽省园林县城”称号。

近年来，县委、县政府高度重视园林县城创建工作，始终把创建省级园林县城作为推动县域经济发展的一项战略工程，以“绿色县城、宜居长丰”为目标，以单位、居住区普遍绿化为基础，以市政道路、护城河、高速连接线绿化为骨架，以公园为重点、街头游园为节点，形成以县城与周边自然生态相结合，布局合理、类型齐全的园林体系。目前，长丰县城绿化覆盖率达36.4%，绿地率达31.23%。

绿色是城市的肤色，园林是幸福的摇篮。长丰县在创建园林县城过程中，每年都从县财政预算中列出专项资金，切实保障园林绿化日常维修养护及相关人员经费，并逐年增加，促使养

护资金总额占园林绿化建设总投入的7%以上。2014年至2016年间，全县累计投入城镇园林绿化资金共达2.89亿元，保障了长丰县城园林创建效果。广大人民群众对县城园林绿化满意率达94.4%。

截至2016年底，长丰县县城建成区面积13.6平方公里，城区人口8.65万人，人均公园绿地面积14.97平方米以上，县城绿化覆盖率达36.4%，绿地率达31.23%，主次干道绿化普及率达到98.39%，达标率85.07%，林荫路推广率68.75%，林荫停车场推广率69.21%；道路完好率98.32%；城市路灯亮灯率98%；空气污染指数小于或等于100的天数均超过260天；广大人民群众对县城园林绿化满意率达94.4%。初步形成了绿地布局合理、功能设施齐全、风格特色鲜明的城市园林景观。

(王浩)

县政协十届一次主席会议召开

3月17日上午，县政协召开十届一次主席会议。县政协主席、党组书记顾义勇主持会议并提出要求。副主席李如海、甄茂业、张守芳、金传锁，秘书长陶应国出席会议，各专委会主任、各委室负责同志列席会议。

会议传达学习了《党委(党组)讨论决定干部任免事项守则》、《中共中央办公厅印发<关于加强和改进人民政协民主监督工作的意见>的通知》精神，通过了县政协各专委会人事任免事项；研究通过了县政协领导

班子分工及各专委会组成

人员名单、《县政协2017年工作要点》、县政协十届一次会议提案梳理及交办意见、《政协长丰县委员会常务委员会工作规则》、《中共长丰县政协党组工作规则》、《中共长丰县政协党组理论学习中心组学习制度》、《政协长丰县第十届委员会主席副主席专门委员会联系界别委员和乡镇政协工作联络组制度》、《县政协关于加强对县政协委员履责服务管理的暂行办法》，县政协十届一次常

委会议议程等。

顾义勇在讲话中指出，这次会议主要任务是明确政协班子分工及各专委会组成、2017年重点工作安排、提案审查及交办等工作。他要求，政协常委会、主席会议成员及机关各委办要牢固树立“提神提标杆、打造政协务实创新工作新局面”的意识，按照既定的工作部署及目标，统筹谋划、超前安排，确保各项工作顺利推进、按期完成、取得实效，实现十届政协良好开局。

春暖花开，正是草莓成熟时节。绿色草莓果品示范基地里，鲜艳欲滴、美味可口的草莓吸引了大批游客前来观光采摘，成为我县都市休闲农业的亮点。图为位于罗塘乡的畅天草莓园内，游客正在体验采摘乐趣。

(许浩 姚海泉)



据统计，县农村信用信息共享服务平台自今年2月上旬投入运行以来，“信用长丰”网站的访问量大幅上升，近一周日均访问达3万多人次，通过网络注册用户266人，实名认证109人。截至目前，全县参与网络上报信用信息的政府部门31个，上报有效信息达23000多条。辖内银行机构引导注册用户1万多户，通过“融资需求服务平台”申请贷款151笔、覆盖主体148个。其中，三家参与试点银行受理业务145笔，投放贷款82笔合计4845万元，已审核待放款32笔，日均申请达20笔，平台系统的金融应用引领示范作用已

陶楼镇归雁创业开出朵朵金花

近年来，随着陶楼经济发展、产业的提升，越来越多的外出务工经商人员回到家乡创业，为陶楼发展贡献力量。陶楼镇积极搭建对话交流平台，进一步宣传返乡创业政策，为“归雁”敞开大门。

陶雪峰是典型的返乡创业的青年。2010年从阜阳师范金融专业毕业后，在合肥一家金融部门工作，主要负责涉农货款，服务种植、养殖大户。在工作中，陶雪峰萌发返乡创业的想法，通过从资金、市场、交通、环境、政策等各个方面逐步摸索，经过8个月的创业前期策划和准备，2014年12月，陶雪峰毅然辞职，回到家乡成立了合肥市鑫田野农业有限公司，一期流转800亩土地，投资1000多万元，建起了500余

栋日光温室生产大棚和2000平方的育苗连栋大棚，从事蔬菜标准化生产，日售辣椒达10万斤，带动近百个就业岗位，村民增加了收入。

“公司的发展得到了各级政府的帮助支持，各级领导多次深入企业，提供各种支持，帮助联系金融服务、为公

司制作了企业广告牌，修建了高标准的园区道路，帮助解决了很多实际问题”，陶雪峰表示下一步将结合陶楼镇产业扶贫政策，继续扩大园区种植规模，不断发展壮大公司实力。

兆和源家庭农场坐落于石集村，农场流转土地310亩，种植发展美国大樱桃，是合肥地区最大的樱桃种植基地。农场主刘飞是陶楼镇



新平台 新途径 新成效

县农村信用信息共享服务平台运行良好

初步显现。

2016年以来，我县大力推进县域农村信用体系建设试点工作，按照“政府主导、人行推动、部门联动、社会参与”的工作思路，制定印发了实施方案，成立了试点工作领导组，明确了由县人行负责牵头“长丰县农村信用信息共享服务平台”建设，同时落实了人员、经费等各项工作保障。

人行长丰县支行结合县域实际，确立了建设“一库、一网站、一平台、一应用”的长丰县农村信用信息共享服务平台“四个一”工作目标，截止今年1月末，“四个一”功能模块全面整合上线运行，完成了全县近16万农户(含18000多建档立卡贫困户)、27000多户小微企业主体基本信息、资质备案、政府公共管理、公共服务周期性缴

费、银行履约、政策性保险等存量信用信息300万条采集入库，实现了政府公共管理、公共服务、金融机构等近50多个机构的信息平台网上实时归集入库，农户信用评分和小微企业评级模型开展动态评分评级，分乡镇、主体、行业信用地图，政府管理、金融监管的大数据分析服务平台，以及金融产品宣传、信用信息展示等功能，同时，为了多方参与者使用更加便捷，软件公司利用最新技术开发了手机APP客户端，进一步满足各类主体与金融机构应用平台“网上融资需求服务”相连接，实现了移动式实时融资服务。(李浩)